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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υττ’ αριΘυ. ΣΟΧ2/2023
για την πρόσληψη προσωπικού με σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΗΛΕΙΑΣ
Ανακοινώνει

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά οκτώ (8) ατόμων για την κά
λυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών, στο Ποόνοαυυα Καταπολέυπσηο του Δάκου τγκ Ελιάο έτουο 2023 πκ Δι- 
εύθυνσικ AvooTiKiic OiKovouiac & Κτηνιατοικικ τικ Πεοκοεοειακικ Ενότηταο Ηλείαο που εδοεύει στο Δηυο Πύονου
και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, τόπο απασχόλησης, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων 
(βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):
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Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και ’ , έως 70 ετών, όσοι έχουν συμ
πληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή άλλον 
ασφαλιστικό φορέα.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συυυετογήε
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό έντυπο ασεπ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ και να την υποβά
λουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε ηλεκτρονικά (ddo@ilia.pde.gov.gr), είτε αυτοπροσώπως, 
είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θε
ωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην 
ακόλουθη διεύθυνση:
Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας, Μανωλοπούλου 47, Διοικητήριο, Τ.Κ. 27131 Πύργος-Ηλείας, απευθύνοντάς την στη 
Δ/νση Διοικητικού Οικονομικού, Τμήμα Προσωπικού, υπόψη κυρίας Ρηγοπούλου Ευγενίας (τηλ. επικοινωνίας: 
26213-60356) ή κυρίας Τρίμμη Κωνσταντίνας (τηλ. επικοινωνίας: 26213-60357).
Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ηλεκτρονικής υποβολής και στην περίπτωση 
αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει 
ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.
Η αίτηση συμμετοχής που θα υποβληθεί ηλεκτρονικά πρέπει απαραιτήτως να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυ
σική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές.
Επισηυαίνεται: ότι σύμφωνα με το νέο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 γνω
στό ως 6ϋΡΚ, που ετέθη σε εφαρμογή τον Μάιο 2018, καθιερώνεται ενιαίο νομικό πλαίσιο για την προστασία των προ
σωπικών δεδομένων σε όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ. Για το λόγο αυτό, η συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία 
πρόσληψης με την οικειοθελή υποβολή αίτησης με τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά προς τον Φορέα, 
συνεπάγεται τη συναίνεση του υποψηφίου για τη συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χα
ρακτήρα που τους αφορούν, καθώς και για την ασφαλή διατήρησή τους σε αρχείο (φυσικό ή ψηφιακό) για 
συγκεκριμένο σκοπό και για όσο χρόνο απαιτείται, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι νόμιμες διαδικασίες 
πρόσληψης. Οι φορείς οφείλουν να προστατεύουν τα προσωπικά στοιχεία των υποψηφίων από τυχόν υπο
κλοπή προκειμένου να επιτυγχάνεται η ασφαλής επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Οι 
υποψήφιοι διατηρούν το δικαίωμα ανάκλησης της συναίνεσής τους ανά πάσα στιγμή και κατόπιν υποβολής σχετικής 
αίτησης προς το Φορέα.
Η αίτηση συμμετοχής επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης και η ευθύνη της ορθής συμπλήρωσής της είναι αποκλειστικά 
του υποψηφίου.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερών (υπολογισμέ
νων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφη
μερίδες ή της ανάρτησής της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας, στο κατάστημα της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας και στο δικτυακό τόπο αυτής (www.pde.gov.gr ), καθώς και στο χώρο των ανακοινώσεων των δημο
τικών καταστημάτων των Δήμων Πύργου και Πατρέων, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημο
σίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν 
αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επό
μενη εργάσιμη ημέρα.
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στο διαδικτυακό τόπο της Περιφέρειας 
Ηλείας (www.pde.gov.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.aseo.ar1 και συγκεκριμένα ακολουθώντας από 
την κεντρική σελίδα τη διαδρομή:
Πολίτες -» Έντυπα - Διαδικασίες -> Διαγωνισμών Φορέων -* Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυ
πηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της δια
δρομής: Σύνδεσμοι -* Ανεξάρτητες και άλλες αρχές ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού 
τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες -» Έντυπα - Διαδι
κασίες -» Διαγωνισμών Φορέων -» Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.
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